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220ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 

 
 
Aos vinte dias do mês de fevereiro ano dois mil e dezenove, às nove horas, na sala 201 do 
Edifício Freitag, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram 
presentes Keli Milene Fernandes, Gerente Financeira do Ipreville e os conselheiros titulares: 
Ketty Elizabeth Benkendorf, e os conselheiro suplentes: Júlio Cesar Schneider e o José 
Paulo Peixer. A Gerente Financeira, deu início à reunião, e passou a palavra a conselheira  
Ketty que fez a  leitura da pauta do dia, ou seja, 1) Leitura, discussão e aprovação da ordem 
do dia; 2) Homologação e assinatura da Ata 219/2018;  3) Apresentação do Balancete de 
novembro/2018;  4) Apresentação do Balancete de dezembro/2018;  5) Fechamento 
Balanço 2018;  e  6) Informes Gerais. Após Homologação e assinatura da Ata nº 219/2018. 
A Gerente Financeira iniciou a apresentação do balancete e demonstrativos de 
investimentos do mês de novembro e dezembro de 2018, apresentando os demonstrativos 
da Receita Orçamentária; Contribuições Previdenciárias; Resumo dos Parcelamentos; 
Parcelamento das contribuições; Parcelamentos de insuficiências Atuariais; Parcelamentos 
de Alienação de Imóveis; Receitas de Investimentos; Composição dos Investimentos; 
Composição da Carteira Administrada; Rentabilidade; Índices; Despesas Liquidadas; 
Resultado Previdenciário; Patrimônio.  Em continuidade a ordem do dia, Vilson Meier, 
contador do Ipreville, fez a apresentação do fechamento dos Balanços de 2018, 
apresentando o Balanço Orçamentário, Balanço Financeiro, Balanço Patrimonial, Variações 
Patrimoniais, Demonstrativo do Fluxo de Caixa, Demonstração das Mutações do Patrimônio 
Liquido. Dando prosseguimento a pauta, passou-se aos Informes Gerais: 1) Audiência 
Pública acontecerá no dia 28 de fevereiro as 14:30 na Câmara de Vereadores de Joinville. 
Na ocasião serão feitas as apresentações do Cálculo Atuarial, pelo Sr. Kogut, atuário do 
Ipreville, apresentação sobre os investimentos do Ipreville pelo Sr. Renato, da empresa 
Aditus Consultoria, e apresentação sobre a Governança corporativa pelo Sr. Sergio, 
presidente do Ipreville;  2) 1º Congresso Brasileiro de investimento dos RPPS realizado pela 
ABIPEM, nos dias 13, 14 e 15 de março em Florianópolis, o Ipreville participará do evento, 
com alguns servidores e conselheiros, membros do comitê de investimento, sendo os 
conselheiros: Gustavo Polidoro (Conselho Fiscal) e Irving Ivo Hope (Conselho 
Administrativo);  3) Nos dias 07 e 08 de fevereiro,  o Ipreville passou por uma auditoria 
através da empresa IGQ Brasil.  Esta auditoria faz parte do Programa de Certificação Pró 
Gestão  - Nível II,  o qual será emitido pela Secretaria de Previdência.  O Instituto atingiu 23 
ações das 24 propostas. Ao fim da Auditoria o Prefeito Municipal, Udo Dohler, juntamente 
com Presidente Sergio Miers assinaram um termo de solicitação de concessão do Pró-
Gestão; 4) No mês de janeiro aconteceu a Publicação da Política de Segurança da 
Informação e do Código de Ética, estes documentos encontram-se disponíveis no portal do 
Ipreville;  5) Também em janeiro aconteceu a renovação do Certificado de Regularidade 
Previdenciária;  6) No dia 30 de janeiro,  o Sr. Kogut, apresentou o cálculo atuarial  para o 
Conselho Administrativo;  7) Ainda no dia 30 de janeiro, foi aprovado pelo conselho 
administrativo em reunião extraordinária o Regimento interno da Comissão Eleitoral para 
eleição dos membros dos conselhos. Por fim, os conselheiros fiscais receberam o 
movimento contábil do mês de novembro e dezembro de 2018, para a devida verificação, e 
análise das contas, recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, 
eu, Aline de Souza Leal, secretária executiva, redigi a presente ata, que após lida e 
aprovada, será assinada pelos conselheiros. 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
 

   
Ketty Elizabeth Benkendorf 

 (Presidente) 
 Keli Milene Fernandes 

Gerente Financeira Ipreville 
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                 Justificou Ausência                                       Ausente 

Gustavo Polidoro 
(Titular) 

 Adilson José Andrezejewski 
(Titular) 

 
 
 

                      Ausente              Ausente 
Samara Perfeito Nunes 

(Titular) 
 Valdicléa Machado da Silva 

(Titular) 
 
 

 
                  

José Paulo Peixer 
(suplente) 

 Julio César Schneider 
(Suplente) 

 
 

Ausente  Ausente 
Eliete França da Luz 

(Suplente) 
 Sergio Melatto 

(Suplente) 
 


